

# МОТИВАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Королькова Алексея



+79824693104



dr.a.korol@yandex.ru



## ИМЕЮЩИЙСЯ У МЕНЯ ОПЫТ И ЗНАНИЯ БУДУТ ПОЛЕЗНЫ В РАБОТЕ ЕАСВ

Для меня важно быть частью, чего-то большого, значимого. И быть там полезным, используя уже имеющиеся навыки и опыт, а также приобретать и развивать новые. При этом моя роль в качестве представителя от России, будет полезно различным сообществам. Какой опыт будет полезен для работы, такой крупной сетевой организации, как ЕАСВ:

### МОЙ ОПЫТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С ГФ

С 2012 года знаком с процедурами ГФ, т.к. в разных должностях, и как исполнитель, координатор и как руководитель участвовал в организации и реализации профилактических проектов среди уязвимых групп, таких как ПИН и СР. при поддержке ГФ.

Работая с 2014 г и по сегодняшний день в Координационном комитете по ВИЧ/СПИДу в РФ при Глобальном Фонде принимал участие как в реализации Программ ГФ, как суб-реципиент, так и в подаче концептуальной заявки в ГФ, в надзоре за программой. Принимал участие в создании форумов КГ. Как Председатель КК, был включён во все рабочие процедуры и процессы в работе с Глобальным фондом, освоил документооборот, включая подготовку текущих рабочих, стратегических, позиционных и руководящих документов, опыт ведения протоколов и т.д.,

### ОПЫТ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ С ПРЕДСТАВИТЕЛЯМИ РАЗНЫХ КЛЮЧЕВЫХ ГРУПП

Имеющийся опыт участия:

- в консорциуме Российских НКО в рамках Региональной программы ВЦО ЛЖВ «Партнерство ради равного доступа к услугам в связи с ВИЧ-инфекцией»
- в формировании и в работе форумов ключевых групп при национальном диалоге
- в надзорных визитах в рамках реализации проектов ГФ

будет способствовать целостному пониманию ситуации в стране, которую я планирую представлять, с ключевыми группами и доступом к медико-социальным услугам

В рамках реализации различных программ мне приходилось работать с представителями разных ключевых групп и отстаивать их интересы не только на открытых площадках, но и в судах, на Правительственных заседаниях.

Активно принимаю участие в защите прав людей, живущих с ВИЧ, в том числе в вопросах лечения, стигматизации и дискриминации, координирую и лично принимаю

участие в работе «уличных юристов», помогаю в преодолении правовых барьеров ВИЧ+ людям, организовываю и провожу обучающие мероприятия для клиентов, сотрудников фонда, представителей НКО, мед. работников. А также веду активную работу по укреплению систем сообществ. Участвую в организации и проведении форумов, круглых столов с заинтересованными лицами и организациями в контексте профилактики и лечения ВИЧ-инфекции и сопутствующих заболеваний. Участвую в привлечении средств на перечисленные активности из различных бюджетов и источников.

### **ВИДЕНИЕ СВОЕЙ РОЛИ, КАК ЧЛЕНА РУКОВОДЯЩЕГО КОМИТЕТА ЕАСВ.**

Участвуя в работе РК, как представитель от России, считаю важным, что бы разработка и реализация планируемых программ ЕАСВ в России учитывались особенности страны, что бы активности способствовали поддержке и развитию имеющегося опыта у сообществ в области профилактики ВИЧ в РФ, при этом сочетались с позициями ключевых групп относительно возможных активностей. Считаю, необходимым продолжать направленность мероприятий на укрепление систем сообществ, уделяя приоритетное внимание потребностям ключевых и уязвимых группы населения, и направления по устранению связанных с правами человека барьеров на пути к здоровью и гендерному равенству.

Я разделяю стратегию ЕАСВ большую уделяющую большую роль услугам направленных на устранение правозащитных и гендерных барьеров в доступе к услугам. Так как считаю, что не устранение этих препятствий подрывают эффективные и действенные меры реагирования и ограничивают устойчивый прогресс.

Так же явлюсь сторонником использования малых грантов для представителей сообществ на активности по укреплению систем сообществ и устранению правозащитных и гендерных барьеров.

От себя могу заверить, что в принятиях решений буду исходить из интересов представителей ключевых и уязвимых групп населения, и управляемых ими неправительственных организаций.

Моё участие в РК будет способствовать достижению целей и задач ЕАСВ, как региональной организации.

- готов к ежедневной коммуникации в рамках работы комитета по электронным средствам связи (рассылка, Skype, Zoom), и возможность участия в работе очных заседаний КК (не менее четырех раз в год);
- имею хорошие навыки межличностной коммуникации и понимание проблематики своего сообщества в контексте эпидемии ВИЧ в России
- Имею опыт работы с документами, умение работать с Интернетом, знание компьютерных программ Word, Excel, PowerPoint.



**С Уважением**

**Корольков А.В.**